

3 НОЯБРЯ  
ЧЕТВЕРГ  
1938 года

# СТАЛИНЕЦ

Орган РК ВКП(б) и райкома союза строительства № 203.

## КОЛЛЕКТИВУ РАБОТНИКОВ МОЛОТОВСКОГО ДРАМТЕАТРА

Райком ВКП(б) г. Молотовска, в день открытия нового театра, горячо поздравляет и приветствует творческий руководящий и вспомогательный состав работников театра.

Райком ВКП(б) выражает уверенность в том, что коллектив театра, ведя борьбу за высокое идеальное искусство Сталинской эпохи, овладевая большевизмом и методами социалистического реализма, неустанно совершенствуя мастерство актера и режиссера, сыграет крупную роль в деле преодоления пережитков капитализма в сознании людей, в деле воспитания трудящихся нашего юного города в духе советского патриотизма, революционной бдительности и боевой готовности.

Райком ВКП(б) г. Молотовска.

## Выше знамя социалистического соревнования

Через четыре дня со советским народом будет праздновать 21 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Подготовка к празднику идет во всех уголках нашей необъятной родины. Нет такого завода, фабрики, учреждения, где бы не чувствовалось подъема политической и производственной активности трудящихся масс. Рабочие и советская интеллигенция города Молотовска, как и все трудящиеся должны встретить этот исторический день новыми производственными победами на всех участках нашего строительства.

Замечательные примеры выполнения предлабильных обязательств показывают бригады плотников (бригадир тов. Ботыгин) выполнили план на 245 проц., за первую декаду октября и за вторую декаду на 244 проц., бригада Молотовска (плотники) за первую декаду выполнила план на 344 проц., а за вторую на 305 проц. Также и отдельные стахановцы перевыполнили нормы, тов. Савинов (плотник) выполняет план в два, в три раза, Карабанов (земляк) на 230 проц., Вахрушев (слесарь) — на 221 проц., Лужнев (слесарь) — на 185 проц. и так далее.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, 3 ноября, в 7 часов вечера в городском драмтеатре состоится юбилейный Пленум РК ВЛКСМ, посвященный 20 летию ВЛКСМ.

Вход по пригласительным билетам.

РК ВЛКСМ.



На снимке: Летчики Дальневосточного Управления Гражданского Баздушного флота, разыскивающие беглеца самолета "Родина". Слева направо: Н. М. Деркунский, М. Е. Сахаров, А. Я. Овечкин.  
(Прессслужба.)

## Награждение орденами СССР, медалями „За отвагу“ и „За боевые заслуги“

30 и 31-го октября в центральных газетах были опубликованы продолжение и окончание указа Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденами и медалями СССР за образцовое выполнение боевых заданий, за доблесть и мужество, проявленное при обороне района озера Хасат награждены орденом Ленина — 95 человек, орденом Красного Знамени — 192 человека, орденом "Красная звезда" — 1935 человек, медалью "За отвагу" — 1326 человек и медалью "За боевые заслуги" — 1159 человек.

(ТАСС.)

Всеобщий указом Президиума

Верховного Совета СССР

за образцовое выполнение боевых заданий, за доблесть и мужество, проявленное при обороне района озера Хасат награждены орденом Ленина — 95 человек,

орденом Красного Знамени — 192 человека, орденом "Красная звезда" — 1935 человек, медалью "За отвагу" — 1326 человек и медалью "За боевые заслуги" — 1159 человек.

(ТАСС.)

## Комплексная brigada

Бригада тов. Фалилеева работает на участке промсооружений левого берега Белого моря, изготавливая железобетонные плиты.

До 15-го октября бригада изготавлила за смену от 100 до 150 штук железобетонных плит. Сейчас же бригада ежедневно изготавливает от 350 до 370 шт. и ставит своей задачей добиться выпуска продукции до 400 плит в смену.

В чем же секрет такого значительного повышения производительности труда?

Дело в том, что раньше, категория рабочих, обслуживающие изготавление железобетонных плит так: залывщики, распластывающие, дробильщики щебня, слесари и мотористы работали обособленно, не были заняты в изготавливании в бесперебойной работе других бригад. Получались частые простоты из-за недостатка щебня, цемента, из-за частых поломок механизмов и их длительного ремонта.

Совсем другое дело сейчас. Получаются частые

часы

и

также

большой

толчок

и

развитию

социалистического

соревнования и стахановских методов работы.

Звенья комплексной бригады, находящиеся в зависимости одно от другого, оплачиваются от конечной продукции, в конечном счете, не могут состоять в стопроцентном социалистическом соревновании и не применять методов стахановской работы.

Черемисин.

Секретарь комитета

ВЛКСМ

желдорца

и дорстрова № 1.

Мы, рабочие, этой комплексной бригады на деле видим все преимущества такой организаций работ, горячим желанием дать еще выше производительность труда и желаем, чтобы методы работы комплексных бригад был распространен по всей нашей стране. Это будет залогом успешного окончания нашего строительства в установленные партией и правительством контрольный срок.

Ф. Мелентьев.

Проффорг комплексной

бригады.

## Примерные комсомольцы

За активное участие в общественной жизни и стахановскую работу на производстве комитет комсомола желдорца и дорстрова № 1 выявил на преобразование двух комсомольцев. Вот они, комсомольцы Абрамов и Деркунский. Абрамов работает на площадке с 1936 г., за все время своей работы показал себя, как хороший производственник и активный участник общественной жизни. Абрамов с 1929 года состоит членом ВЛКСМ, в настоящее время он вымуштруя на должности прораба, работает честно и добросовестно.

Комсомолец Баулин работает на строительстве № 203 с 1936 года. Тов. Баулин на производстве является стахановцем и он принимает активное участие в общественной жизни. Теперь тов. Баулин работает на паровозе, который отремонтирован общими силами комсомольцев желдорца и дорстрова № 1 к славному юбилею 20-летия Ленинско-Сталинского комсомола. И на этой работе т. Баулин показывает примерные образцы работы.

Черемисин.

Секретарь комитета

ВЛКСМ

желдорца

и дорстрова № 1.

# ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Больше внимания молодым коммунистам

### Беседы о XXI годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

В предохотьбийские дни районный комитет ВКП(б) и первичные партийные организации развернули широкую агитационно-массовую работу среди тружеников. 23 октября в парткабинете был проведен инструктивный лекция для беседчиков и докладчиков о 21 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. На докладе присутствовали 43 докладчика, вызванные райкомом партии и беседники присланые первичными партийными организациями.

Для проведения бесед о 21 годовщине Октября среди пионеров и школьников райком ВКП(б) послал 11 коммунистов. Все беседчики и докладчики полностью обеспечены литературой о предстоящем празднике.

Сейчас беседчики райкома и первичных организаций проводят беседы и читают газеты среди рабочих строительства и тружеников города Молотовска. Некоторые из них провели уже беседы по 2-3 раза.



На си: Артист Краснознаменного ансамбля красноармейской песни и пляски Союза ССР товарищ Милovidов после выступления на высоте Заозерной у озера Хасан дарит свою личные часы героя пулуметчику товарищу Гальянову, убившему во время боев на высоте Заозерной больше ста японских самураев. На фото Д. И. Левентовского. «Ленфильм»

## Рост благосостояния рабочего класса

Из года в год растет экономическая мощь нашей родины, увеличивается объем производства и промышленной продукции, все более захватывающей и культурной становится жизнь тружеников.

У нас нет классов-паризов, живущих за счет народных масс. Весь народный доход в нашей стране поступает в распоряжение тружеников и их государства. Народный доход СССР в 1937 г. выразился в сумме 96,3 миллиарда рублей — почти в 5 раз больше довоенного. В 1938 году народный доход вырастает против 1937 года в 17 процентов и достигнет суммы в 112,8 миллиарда рублей.

Фонд заработной платы в текущем году достигнет 91 миллиардов рублей — на 12 миллиардов больше, чем в 1937 году.

Огромный рост материального благосостояния рабочего класса можно судить по размерам

потребления важнейших продуктов питания рабочих и служащих за годы второго пятилетки. По данным Центрального Управления народнохозяйственного учета СССР, потребление важнейших продуктов питания рабочих и служащих с 1932 года по 1937 год увеличилось: хлеба пшеничного на 76, 7 процента, фруктов и ягод — больше чем в 3 раза, свинины и колбасных изделий — больше чем в 3 с половиной раза, масла коровьего — больше чем в 3 раза, яиц — больше чем в 2 раза и т. д.

Из года в год растет спрос рабочих на предметы широкого потребления. Наша промышленность с каждым годом расширяет ассортимент товаров, выпускаемых для широкого рынка. Рабочие приобретают все большее, патроны, радиоприемники, спортивный инвентарь, мебель, шелковые ткани, парфюмерии, кондитерские изделия и т. д. В этом году коли-

чество товаров предназначенные для проезда населения, на 12,5 миллиарда рублей — больше, чем в 1937 году. Несмотря на это, спрос тружеников на товары широкого потребления не удовлетворяется полностью. Розничный товарооборот государственного и кооперативного торговли вырастает со 125 миллиардов рублей в прошлом году до 140,5 миллиарда рублей в нынешнем году.

Этот факт достаточно убедительно говорит о подъеме материального благосостояния тружеников.

По данным Центрального управления народнохозяйственного учета СССР, за годы второй пятилетки основные статьи дохода семеи фабрично-заводских рабочих в СССР увеличились более чем в 2 раза. Особенно увеличилась заработка ударииков и стахановцев. Чем выше производительность труда, тем больше заработка рабочих.

В капиталистических странах царят гнет и эксплуатация. Там труженики получают нищенскую

В помощь изучающему историю ВКП(б)

## Крымская война

(Из учебника „Краткий курс истории СССР“, под редакцией проф. А. В. Шестакова)

Чтобы быть полным ходом на берегах Черного моря, чтобы окончательно вытеснить турок из кавказских земель и свободно провозить через проливы в Европу помешавший хлеб, Николай I в 1855 году затеял новую войну с ослабевшей к тому времени Турцией.

Но Англия и Франция не хотели, чтобы Россия усилилась и разгромила Турцию. Они заключили между собой союз и обвязали Николаю I войну.

Флот союзников вошел в Черное море. Их военные корабли имели паровые двигатели и сильную артиллерию, а у Николая I имелся только парусный флот. Неприятель высаживался в Крыму большую армию и осадил Севастополь. Противник был вооружен пушкиами, ружьями, которые стреляли дальше, чем у русских. Царские генералы не имели даже хороших карт Крыма. Снабжение армии было в руках взяточников и казнокрадов. Тавакова была военная техника отсталой, крепостной России.

Морская крепость Севастополь не имела укреплений с суши. В короткий срок население и войска насыпали земляные валы и на холмах установили батареи. Парусный флот Николая I не мог вступить в бой с флотом союзников.

После войны крестьянские волнения начались во всей стране, и царь

Александр II заявил на собрании дворян: лучше

оставить крестьянам „сверху“ — самым дворянам, чем

ждать, пока они восстанут и сами о себе избавят

и сами о себе избавят

снизу“.

В СССР из года в год увеличивается рожаемость. В 1938 году на пособие по беременности отпущено 991,5 миллиона рублей. За 2 года многодетным матерям выплачено 1,357 миллиардов рублей пособий.

Реальные доходы тружеников растут и в результате снижения цен на предметы первой необходимости, проводимого советским правительством. Снижение цен на промышленные товары в 1937 году дала труженикам по государственной и кооперативной торговле экономия на покупке миллиарда рублей.

Работчики и служащие, со стороны интеллигентии пользуются всеми благами Стalinской Конституции, они уверены в завтрашнем дне. Они знают, что только количество и качества их личного труда зависит все большее повышение материального и культурного уровня их жизни.

## НА СОБРАНИИ В АВТОПАРКЕ

29 октября на собрании обсуждалась вопрос о выполнении взятых обязательств к 21-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Начальник автогужтранспорта тов. Гиренко отметил ряд недостатков, которые тормозят выполнение обязательств. Отделенные шоферы автопарка используют машину не по назначению, не кончили работу, ставят машины в гараж, несвоевременно вывозят машины из гаража.

Ремонтно-механические мастерские свое обязательство выполнили. В целом по автопарку, говорит Гиренко, мы должны годовой план выполнить на 70 проц., на сегодняшний день мы выполнили на 66 проц.

Взятое обязательство подготовить 30 шоферов из трактористов для работы на самосвалах, выполнено. Готовятся 60 шоферов, и к празднику обязательство будет перевыполнено.

План по перевозке разного груза автопарк за две декады октября выполнил только на 50 проц. Затягивают работу строек, которыми автогужтранспорт дает машины.

Колонна № 2 прицепов, работающая в лесном отделении на развозке лесоматериалов по строям должна делать 6-8 рейсов, но из-за недостатка грузчиков она обирается только 3-4 раза. Механики и начальники колонн плохо затягивают на трассах.

В автопарке насчитываются 11-12 колонн, которые заключили договора на социалистическое сорев-

нование. На первом месте в этом соревновании идет колонна № 4 (начальник комсомолец тов. Мамонтов).

В его колонне все рабочие соревнуются между собой. Колонна за все время не имела ни одного простой аварии. Производственный план за 20 дней октября выполнен на 91 проц.

На втором месте—колонна № 2 (начальник тов. Волов). Эта колонна за две декады октября дала 69 проц. плана. Здесь неполноценные используются машины потому, что нехватает моторов.

Выступающие в прениях указывали мастерам и начальникам колонн на несвоевременный выход на работу.

Кожухарь—старший инструктор нормировщик заявил на собрании, что нужно укрепить дисциплину среди шоферов, использовать елесарей 7-го разряда по назначению, а не давать им подсобную работу.

Маркин—шофер, выполняющий план на 200 проц., рассказал о работе колонны № 4. Мы добились лучших успехов, —говорит тов. Маркин,—потому, что наш机械化 тов. Осипов почти всегда находится в гараже. Он честно и добросовестно относится к работе, передает свой опыт шоферам.

Начальник 4-й колонны тов. Мамонтов, выступая заявил, что раз мы добились своей активной работы красного знамени, теперь его никому не отдадим. В своей колонне работаем поставив еще лучше и работать будем по-стахановски.

Работники гужтранспорта—

технических кружках. Ради стало их любимым занятием. И на самом деле, что может быть интереснее, как построить пароход управляемый по радио! Такой можно пароход и задумали сделать юные радисты.

—Сделаем, —уверенно говорил Георгий Навликов.

И ему можно верить. Год назад он полюбил радио. Детекторный приемник самостотельно сделанный на технической станции был переделан его работой. Сейчас Георгий уже сам монтирует коротковолновые приемники с передатчиками.

В комнатах юных радиолюбителей установлены ключи. Ребята терпеливо разыскивают азбуку морзе.

У автомоделистов много готовых моделей. Но они уже не привлекают внимание ребят. Дети выдумывают слепать модели самоделки «Родина», на которых германские легионеры летели из Москвы на Дальний Восток. Над этой моделью будет работать весь кружок.

Имеют свои комнаты и юные музыканты. Там есть все необходимое для домового оркестра, начиная

от большого контрабаса и кончая маленькой пикколо. Сейчас дети разучивают новые песни.

Рядом комната баянистов. Каждым днем баян привлекает к себе все больше посетителей Дома пионеров.

Сюда очень часто приходят и октябрьцы. Им предоставлены комната с многочисленными игрушками, великолепными автомобилами и т. д.

В Доме пионеров имеется своя библиотека, раскошно обставленная стульями, китайской мебелью, бильярдом, комнатой Ленина-Сталина. В середине этой комнаты большой стол, где лежат труды Ленина и Сталина. На стенах размещены картины, фотографии, многочисленные документы, рассказывающие о жизни и революционной деятельности Ленина и Сталина. Эти комната ежедневно посещают десятки ребят.

Дети Молотовска имеют свой замечательный Дом, где они приучаются к труду, развивают свои таланты и способности.

Зин. Шахмат.

К предстоящей постановке в драмтеатре

## „НОЧЬ В СЕНТЯБРЕ“

*Исполнители об образах пьесы  
СТЕПАН КУЛАГИН*

В лице Степана Кулагина в пьесе И. Чехова „Ночь в сентябре“ отображены лучшие люди нашей родины.

Как в весь коллектив нашего театра, я убежден в том, что зритель просмотрев спектакль, не останется равнодушным.

В работе над пьесой „Ночь в сентябре“ я вспоминаю слова М. Горького: „...Когда труд—удовольствие, жизнь—хороша“.

Разве не удовольствие трудиться, как Кулагин?

Г. СМОЛЬСКИЙ.

## АНТОН КУЛАГИН

Новых замечательных лицей воспитала большевистская партия.

О новом человеке Степане Кулагине, положившем начало массовому движению на шахте за новые производственные достижения—наша пьеса. На мою долю выпала задача играть роль Антона Кулагина, отца Степана. Антон—старый забойщик. В его голове не может уложиться мысль о новых методах труда, по его понятию старые нормы незыблемы, они не могут быть изменены.

Всеми силами хочется Антона вернуть сина в работу старнике, не сознавая, что это может быть наруку только врагам. Вокруг Антона—старики. Борьба Антона и Степана, это борьба заложенных приверженцев старых навыков, старых норм с новой тех-



Согретые Сталинским солнцем

Идем мы, отвагой полны.

Дорогу веселым шагом

Великой советской страны!

В. Г. Лебедев-Кумач.

Плакат художника В. С.

Иванова, выпущенный го-

судом издательством „Искус-

ство“ к XXI годовщине

Великой Октябрьской Со-

циалистической революции.

В. Яконовский.

## ИНЖЕНЕР ПУШКАРЕВ

Мне приходится работать над образом старого специалиста, интеллигента, всей душой преданного социалистическому строительству.

Инженер Пушкирев,—«дедушка», как называют его шахтеры,—один из тех специалистов, которые из замыслов в „настоящие рамки, не жалея сил, энергии, в подчас и жизни, делают свое дело с честностью и искренней любовью».

Инженера Пушкирева мы застаем в момент рождения на шахте моту-чего движения за повышенные производительности труда, за пересмотр старых норм.

Весь во власти установленных канонов производства, он верит в непогрешимость своих „многих книг“, на основании которых построены все его работы и выводы.

Показать его необычайную любовь, преданность делу, неиссякаемую молодую энергию, уменье жажать, когда перед ним раскрываются новые возможности в работе, веру в новых людей, увлекшую его за собой—это задача, стоявшая перед мною.

Я. Ареник.

## ЗА РУБЕЖОМ

## Приговор по делу главарей фашистско-троцкистской банды ПОУМ в Испании

Как известно, 11 октября в Барселоне начался судебный процесс главарей фашистско-троцкистской банды ПОУМ. Перед судом предсталла банда фашистских нацистов, поставивших своей целью свергнуть в Испании республиканский строй. Троцкисты вели подрывную работу против испанской армии и ее командования. Они систематически передавали Франко шпионские сведения о состоянии республиканской армии и военной промышленности.

В мае 1937 г. эта банда организовала в Барселоне кровавый путь против правительства и народного фронта.

31 октября трибуналом вынесен приговор по делу главарей троцкистско-фашистской банды ПОУМ. Четверо подсудимых приговорены к 15 годам тюремного заключения, каждый и один из них к 11 годам тюремного заключения.

Трибунал постановил распустить все организации ПОУМ.

(ТАСС).

## В оккупированных Польшей районах

Польская печать сообщает о крайнем обострении отношений в занятых поляками районах между населением и польскими властями. Газеты с тревогой отмечают нарастание движения в Тешинской Силезии за возвращение Чехословакии занятых польскими районов. В новом Богумине, занятом польскими оккупантами, жители организовали демонстрации протеста против закрытия чешских и немецких школ и полонизации всего просвещения.

В Моравском Острове, находящемся по соседству с оккупированной польскими войсками территорией, состоялась крупная антипольская демонстрация.

*Население Моравского Острова* посыпало чехословакому правительству требование о немедленном возвращении Чехословакии Пшитского уезда.

В связи с напряженным положением в Тешинской Силезии, польское правительство сконцентрировало там огромное количество полиции.

(ТАСС).

## Раздор среди фашистских хищников

Под шумок криков Германия, захватив Австрию, вполовину поборолась с итальянским рубежом. А после раз渲ла Чехословакии открылся широкий доступ для германского проникновения на юго-восток Европы, в придунайские и балканские страны. Между тем итальянские империалисты в свою очередь всегда пытались внедряться в эти страны, так как они так же, как и германские фашисты, хотят грабить эти страны.

Но именно по этой причине Германия относится неприязненно к польско-венгерским планам. Больше того, она явно противодействует этим планам.

Чехословакское правительство, которое во всем следует теперь берлинской указке, не спроста проявляет неожиданную стойкость по отношению к германским земельным притя-

заниям. Чехословакские деятели отправились в Германию, где вели переговоры о венгерских требованиях. Там им велели не проявлять особой уступчивости и противиться созданию общей польско-венгерской границы. Это показывает, почему Чехословакия, не окапавшая в последнее время никакого сопротивления захватчикам, осмелилась теперь отклонить требования Венгрии.

Противоречия в стане фашистских захватчиков еще более обострили положение в Центральной Европе. Венгрия привыкла под ружье запасных, несколько возрастов и сиротского возраста, у которых Чехословакия значительные войска. Венгерские фашисты грозят отнять у Чехословакии с любой то, что та не отдает добром. Банды венгерских фашистов совершают каждодневные налеты на

чехословакскую территорию.

Со своей стороны Польша предпринимает отчаянные усилия, чтобы поддержать венгерские требования. Польский министр иностранных дел Бек отправился в Румынию, надеясь заручиться румынской поддержкой. В обмен на поддержку Румынийской польско-венгерских планов, он обещал ей кусок чехословакской территории. Но Бек посетила неудача: Румыния, которая имеет все основания сама оправдать германских и венгерских захватчиков, не пожелала принять участие в грабеже чехословакской территории.

Германия, Италия, Польша, Венгрия все еще кланяются друг другу во взаимной дружбе и любви. Но в стане захватчиков уже начались пока еще скрытые грызня из-за чехословакской добычи.

И. БОРИСОВ

## Военные действия в Китае

Захватив почти одновременно два крупных китайских города — Ханькоу в Центральном Китае и Кантон в Южном Китае, японцы начинают продвигаться с двух сторон по Кантон-Ханькоуской железной дороге. Наступая на север из Кантона и на юг из Ханькоу вдоль этой железной дороги, японцы стремятся захватить ее целиком и таким образом отрезать несколько провинций Южного и Центрального Китая.

В настоящее время в Центральном Китае бои на Кантон-Ханькоуской железной дороге идут возле узловой станции Сяогань. Китайские войска оказывают японцам упорное сопротивление.

В долине реки Инзы на северо-востоке Китая, недалеко от источника борьбы китайские войска были вынуждены оставить город Дзян (юго-востоку от Ханькоу). После захвата Дзяна японцы третья колонна выдвинулась наступление на Наньчань.



В цехах московской обувной фабрики "Парижская коммуна" развертывается социалистическое соревнование за честь фабричной марки. Фабрика приступает к массовому производству новых фасонов изящной красной обуви.

На си: Старший модельер К. Е. Емельянов (справа) и модельер О. П. Никсаев за просмотром обуви новых фасонов, поступающей в производство.  
Фото А. Межеева (Прессклуб).

## По следам неизутивленных материалов

Факты, указанные в заметке "Заброшенный дом" подтверждены. Текущий ремонт в доме № 24 домоуправления т. Волкова организован и закончен. Недостатки устранены.

\* \* \*

Проверкой установлено, что заметка "Когда же светдет свет?" подтверждилась. Сейчас свет восстановлен и проводка сделана полностью.

\* \* \*

На заметку "Когда будет освещение?" коммунальный отдел сообщает, что факты подтверждены. Ремонт в течение 3-х месяцев, и сейчас ремонт закончен и недостатки устранены: свет имеется, рамы из коридоров убраны.

Ответственный редактор  
С. Махин.

## КИНОТЕАТР

9-го ноября только один день звуковой художественный фильм.

„Профессор Мамлок“.  
Начало сеансов в 6. 8, 10 час. вечера.

Касса с 3-х час. дня.

## ДРАМТЕАТР

5, 6 и 8-го ноября.

„Ночь в сентябре“.

5, 6 и 8-го ноября утром труппа на действительны 8-го ноября четырех действительных тал. № 2.

Принимаются заявки на ценные спектакли, абонементы и купельные походы.

На вечерние спектакли дети до 16 лет не допускаются.

Заказ № 413

## Письмо курсантов

## Школа нам много дала

Наш молодежный коллектива курсантов машинистов паровых турбин и кочегаров сложных котельных установок обращается с этим письмом ко всем учебным группам строительства.

Наше обучение при трансфергокадрах близится к концу, задача же наши становятся день ото дня сложнее. Прошло пять месяцев напряженной учебы, мы должны овладеть сложной энергоустановкой впервые изготовленной на лучших заводах Советского Союза. Попутно с учебой, мы напряженно работаем на монтаже.

Мы боремся за сроки, знаем о большой напряженности с электротрансформаторами на площадке нашего строительства. Почти все из нас являются новичками, ранее не видавшими сложных электротрансформаторов. Силы от этого не становятся меньше. Мы знаем нашу задачу — хорошо освоить новую, сложную установку.

Обещаем все, как один, выдержать экзамены на хорошо и отлично. Обещаем в самый короткий срок освоить свои рабочие места и не допускать аварий.

Учеба нам дала многое, работа на монтаже помог-

ла сознательно разобраться на деле. Ближайший пуск электротрансформаторов на площадке строительства — вот наша задача. Призываю учащихся группы строительства подняться качеством своей учебы и производственной подготовки.

Пусть на новом месте, со своей новой техникой быстрее вырастет гигант нашей родины!

По поручению коллектива курсантов машинистов паровых турбин и кочегаров сложных установок:

ШАНДРОВСКИЙ, КОЖИН,  
МОРОЗОВ, ЕРМОЛИН.